

# 全省交通投资实现“开门红”

## 一季度交通基建已完成全年目标29.6%

本报讯(郑报全媒体记者 张倩) 3月31日,记者从省交通运输厅获悉,今年以来,全省交通运输系统坚持起步即冲刺,开局即决战,下好“先手棋”,打好“主动仗”,在做好疫情防控的同时持续扩大全省交通有效投资,各项任务均超季度节点目标,圆满实现了“开门红”。

据初步统计,今年一季

度全省交通基础设施建设完成投资359.6亿元,占年度目标的29.6%,超过节点目标4.6个百分点,投资额和年度目标完成比例均创历史新高,为全省“六稳”“六保”作出交通贡献。其中,全省高速公路完成投资269.9亿元,占年度目标1000亿元的27%;普通干线公路完成投资45.1亿元,占年度目标100

亿元的45%;农村公路完成投资30.9亿元,占年度目标90亿元的34%。

目前,濮卫高速濮阳段、郑西高速双龙至西峡段等高速公路项目已全面转入房建、机电、交安等附属设施施工;焦作市国道207孟州至偃师黄河大桥主体工程已基本完工;沙河航运工程漯河段主体已完工。

据介绍,二季度是交通

基础设施建设的黄金施工期,也是承上启下为完成全年工作目标打基础的关键时期。全省交通运输系统将加大人员设备投入,持续保持大干快干施工态势,努力形成更多实物工作量,力争全省交通基础设施建设累计完成投资600亿元以上,在“开门红”的基础上,实现“时间过半、任务过半”。

### 郑州2022年度 会计中级资格考试 报考人数 再创历史新高

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)昨日,记者从市财政局获悉,截至3月31日,2022年度全国会计专业技术中级资格考试报名工作顺利结束。郑州考区共设置16个报名审核点,网上报名人数4.9万余人,较上年增长14.5%,再创历史新高。

如何在疫情防控形势下确保报名工作进行顺利?市财政局相关负责人表示,根据常态化疫情防控工作要求,市财政局优化流程,细化服务,妥善做好会计职称报名工作。安排专人接听考生各类电话咨询,耐心解答考试报名相关问题,确保广大考生顺利报考,实行“报名审核不见面、网上报名不出门”,注册、报名和缴费实现网上一站式办理。坚持原则性与灵活性相结合,及时审核报名信息,确保符合条件的报考信息及时审核通过。

# 成品油价格再迎调整

## 92号汽油每升上调0.08元 每箱油多花4元

本报讯(郑报全媒体记者 叶霖/文 马健/图) 记者从河南省发展改革委获悉,自2022年3月31日24时起,国内汽、柴油价格(标准品)每吨均上调110元,调整后我省国六车用乙醇汽油、车用柴油最高零售价格如下:我省92号汽油8.74元/升,上

调0.08元/升;95号汽油9.34元/升,上调0.10元/升。0号柴油8.42元/升,上调0.10元/升;-10号柴油8.92元/升,上调0.10元/升。

记者给您算了一笔账,按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油,将多花4元。



油价年内“七连涨”

# 平顶山购彩者喜中 两注体彩“排列5”一等奖

3月20日,体彩排列5第22069期开奖,开奖号码为:5、8、6、1、9,全国中出一等奖共93注,其中有2注花落平顶山市鲁山县4104230058体彩实体店。

3月21日,河南体彩平顶山分中心迎来一位兑奖者,经了解,原来是中得两注体彩排列5一等奖的王先生(化姓),本次王先生中得奖金共计20万元。

谈及本次中奖感受,王先生称“真的很激动”。据了解,王先生购彩虽有多多年,但只是为了给生活增添些小乐趣,抱着娱乐的心态对待彩票,也从没想过中一等奖这么幸运的事会落在自己头上。这次和往常一样,看看往期的开奖号码,然后选择了几组心仪的号码进行了投注。王先生说:“一般就是在买的时候心里想到哪些号码就直接买,觉得第一时间想到的号码就是自己的幸运号码。”

王先生知道中20万元

体彩 排列5

第 22069期 2022年03月20日开奖  
110410-601860-070416-198408 400207 Snx6MA

直选票 二倍 合计12元

①	9	8	8	0	6
②	5	8	6	1	9
③	5	3	7	6	1

感谢您为公益事业贡献 4.44元  
排列3单张满10元,参与3000万派奖  
鲁山县顺城路东段国税局门口  
04-230058-101 00149 22/03/20 15:39:04

后觉得又惊又喜。买彩票就是买一份幸运,体彩排列5游戏为他带来了好运,王先生表示以后还会继续坚持购买!继续为体彩公益

贡献自己的一份爱心!也期待自己能够再次中奖!最后,需要提醒大家的是:快乐投注,理性购彩。李海平

中国体育彩票  
公益体彩 乐善人生

# 郑州购彩者 顺手刮中“宝石之王” 头奖150万元

3月22日,河南体彩编号为4101055238的终端传来喜讯,郑州东区的一位购彩者喜中体彩顶呱刮“宝石之王”头奖150万元。

据了解,体育彩票4101055238终端是河南体彩与连锁超市合作布设的便利连锁终端,该终端位于黄河路与海滩街附近。

3月22日当天,王先生前往超市买水时看到收银台附近摆放着体育彩票“顶呱刮”即开票,他本来就酷爱刮即开票,于是就随手买了几张30元面值的“宝石之王”,没想到运气爆棚,才刮了几张就刮出了150万元的头奖。

谈到此次中奖经历,王先生表示,自己本来做了一点小生意,但近来受疫情影响生意逐渐不景气,压力也挺大。平时自己不吸烟、不喝酒,偶尔会去彩票店买几注彩票、刮几张“顶呱刮”释放一下压力,每次买彩票花钱也不多,主要是给自己个期待,图个娱乐。这次能中头奖,实在是个意外,也一不小心实现了自己中奖的梦想。张耀华